

## ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 30-i ülésére

### **a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosításának támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az elmúlt évek rendeleti úton történő szabályozásával ellentétben 2015. évben az önkormányzatoknak pályázniuk kell a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek ingyenes nyári étkeztetésének biztosítására. Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. mellékletének I. 3. pontjában kapott felhatalmazás alapján az Emberi Erőforrások Minisztere pályázatot hirdetett a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosításának támogatására.

A támogatást azok a pályázó települési önkormányzatok igényelhetnek, amelyek vállalják, hogy a nyári időszakban folyamatosan – legalább 43, legfeljebb 53 munkanapon keresztül – napi egyszeri, meleg étkezést biztosítanak a rászoruló gyermekek számára. A nyári gyermekétkeztetést 2015. június 16. és augusztus 28. között kell megszervezni.

A pályáztatás feltételrendszere és a támogatás mértéke eltérő a szerint, hogy a pályázó település társadalmi, gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradottnak, vagy az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtottnak minősülő hátrányos helyzetű, illetve mindkét feltételnek megfelelő leghátrányosabb helyzetű településnek minősül, vagy a két kategória egyikébe sem tartozó település.

Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege 440 Ft. A sikeresen pályázó település az általa megigényelt támogatás legalább 34%-át megkapja, és a támogatás összegének legfeljebb 20%-át az étkeztetéssel felmerülő költségek fedezésére kell fordítania.

Előnyt jelent a pályázat elbírálása során, ha a pályázó vállalja hogy az alapanyag megvásárlására fordított támogatási összeg 30%-át megyén, szomszédos megyén vagy a település 40 km-es körzetén belüli őstermelő, vagy kistermelő által megtermelt alapanyagokból biztosítja. Előnyt jelent továbbá, ha a pályázó az étkeztetéshez kapcsolódóan szabadidős programot biztosít a gyermekek számára, valamint, ha a pályázati felhívásban a számára előírtnál nagyobb arányú saját forrást biztosít.

A pályázat benyújtásának határideje 2015. május 7. Az Emberi Erőforrások Minisztere 2015. június 3-ig dönt a támogatásokról, és 2015. július 8-án értesíti a pályázókat a döntéséről. A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak nincs helye, és kifogás benyújtására sincs lehetőség.

Nagyatád nem minősül leghátrányosabb, illetve hátrányos helyzetű településnek, ezért a pályázati felhívás alapján önerő nélkül a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek 30%-a után pályázhat támogatásra, azon túl pedig, az önerőből támogatott gyermekekkel megegyező számú gyermek után.

2015. április 30-i állapot szerint a városban 272 gyermek részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, így önerő nélkül 82 gyermek étkeztetéséhez igényelhetünk támogatást. A polgármesteri hivatal gyermekvédelmi feladatokat ellátó szakemberének, valamint a gyermekjóléti szolgálat munkatársának véleménye alapján javaslom, hogy az önkormányzat 348 480 Ft összegű saját forrásból további 18 fő rászoruló gyermek nyári étkeztetését biztosítsa, és ezzel megegyező számú gyermek étkeztetésére igényeljen támogatást.

Az étkeztetéssel kapcsolatos feladatokat 2015. június 29. napjától 2015. augusztus 28. napjáig a Nagyatádi Intézmények Ellátó Szervezetének Nagyatád, Baross G. u. 10. és Árpád u. 2. szám alatt lévő konyhái látják el. Az intézmény a megjelölt időszakban – 44 napon keresztül – napi egyszeri meleg étkezést biztosít a programban részt vevő gyermekek számára.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

### Határozati javaslat:

- 1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény felhatalmazása alapján az Emberi Erőforrások Minisztere által meghirdetett a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosításának támogatására pályázatot nyújtson be, és költségvetésében biztosítja a pályázathoz szükséges önerőt.
- 2.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 2015. évi nyári gyermekétkeztetés biztosításához önerő nélkül 82 gyermek étkeztetéséhez igényeljen támogatást, 348 480 Ft összegű saját forrásból további 18 fő rászoruló gyermek nyári étkeztetését biztosítsa, és ezzel megegyező számú gyermek étkeztetéséhez pályázzon támogatásra. A programba összesen 118 fő rászoruló gyermeket vonjon be.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a pályázat benyújtására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.


Határidő: 2015. május 7.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2015. április 30.

  
Ormai István

Az előterjesztés a jogszabállyal nem ellentétes;

  
dr. Kovács Ildikó  
jegyző

